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Punt 14 van de agenda voor de vergadering van 20 april 2006. 
 
Onderwerp 
Openbaar stadsvervoer gratis voor ouderen en tarieven 2006. 
 
 



             2006  N 187 

 
 De voorzitter: Het lijkt mij het beste dat wij dat doen na agendapunt 8. Dat is dan vrij 

snel. 
 
 Met inachtneming van bovengenoemde opmerking wordt de agenda conform ontwerp 

vastgesteld. 
 
 
5. Notulen van de op 26 januari en 1 februari 2006 gehouden openbare vergaderingen 
 
 De notulen van de op 26 januari en 1 februari 2006 gehouden openbare 

vergaderingen worden conform ontwerp vastgesteld. 
 
 
6. Ingekomen stukken (tot en met 17 februari 2006) (stuk nr. 3067) 
 
 -1 De heer Soomers: Mevrouw de voorzitter. Ik heb een vraag over stuk nr. 

B06.00120, openbaar stadsvervoer gratis voor ouderen en tarieven 2006. Ik heb 
ervan kennis genomen dat het college voornemens is een begroot bedrag voor 
gratis openbaar vervoer voor ouderen op een andere wijze aan te wenden. Dat is 
voor mij reden om via u het presidium te verzoeken dit stuk ter bespreking te 
agenderen in een volgende vergadering. 

 
 De voorzitter: Als dit verzoek wordt ondersteund door de raad, dan zullen wij dat 

doen. 
 
 De heer Zweers: Wij sluiten ons daarbij aan. 
 
 De voorzitter: Ik zie iedereen instemmend knikken. Wij zullen daarvoor 

zorgdragen. 
 
 Voor kennisgeving aangenomen. Het presidium wordt verzocht stuk nr. 

B06.00120 in een volgende raadsvergadering te agenderen. 
  
 -2 Ter afdoening in handen van het college gesteld. 
 
 
7. Mededelingen  
 
 Er zijn geen mededelingen. 
 
 
8. Voorstel tot benoeming leden van de rekenkamer (stuk nr. 3068) 
 

De heer De Jager: Mevrouw de voorzitter. De PvdA-fractie wil om te beginnen de 
werkgroep die de benoemingsprocedure heeft begeleid, bedanken voor de 
werkzaamheden.  
Vervolgens willen wij nog een viertal aandachtspunten kort benoemen. Allereerst lijkt 
het ons verstandig de samenstelling, dat wil zeggen drie personen zonder 
vervanging, na een jaar te evalueren zoals de werkgroep zelf ook heeft voorgesteld. 
Ten tweede lijkt het ons goed dan ook een heldere budgetafspraak vast te leggen, 
bijvoorbeeld op basis van een vast bedrag per inwoner. Ten derde zijn wij van 
mening dat er voor de secretarisfunctie een open sollicitatieprocedure gestart moet 
kunnen worden. Dat wil zeggen, wij zijn van mening dat er bij voorkeur extern 
geworven wordt. Ten vierde, tenslotte, roepen wij de rekenkamer op in contact te 








